
Podsumowanie  8.  edycji
zawodów  One  World  One
Kyokushin.
15 czerwca 2019 roku młodzi karatecy z całej Polski oraz z
zagranicy zgromadzili się w hali sportowej Szkoły Podstawowej
nr 3, aby wziąć udział w turnieju Kyokushin Dzieci i Młodzieży
„One World One Kyokushin”.  W tym prestiżowym, międzynarodowym
turnieju wzięło udział 300 zawodników z 40 klubów z Polski
oraz Czech, Węgier, Ukrainy, Litwy.  Ideą przewodnią turnieju
jest  hasło  „One  World  One  Kyokushin”,  dające  zawodnikom
możliwość startu bez względu na przynależność organizacyjną, a
uczestnicy zmagań wywodzą się z  największych, liczących się
światowych  organizacji  Karate  Kyokushin:  KWF,  IKO-1,  WKO
Shinkyokushin oraz Oyama Karate.

Nad przebiegiem zawodów czuwało 50 sędziów pod kierownictwem
sędziego  głównego,  którą  to  funkcję  pełnił  shihan  Robert
Kopciowski (5 Dan) z Wieliczki. Sędzią technicznym był shihan
Janusz Piórkowski (5 dan) z Jastrzębia Zdroju.

Podczas oficjalnego otwarcia zawodów głos zabrali obecni w
hali sportowej goście: Pan Józef Leśniak – Poseł na Sejm RP,
Pan  Wiesław  Janczyk  –  Poseł  na  Sejm  RP,  Pani  Urszula
Nowogórska – Posłanka do Sejmiku Województwa Małopolskiego,
Pani Justyna Tokarczyk reprezentująca Wójta Giny Dobra – Pana
Benedykta Węgrzyna oraz sędzia główny zawodów shihan Robert
Kopciowski (5 Dan) oraz sensei Jacek Kacperek (4 Dan) który w
imieniu  Federacji  OYAMA  Karate  wręczył  sensei  Arkadiuszowi
Sukiennikowi  okolicznościową  statuetkę  w  uznaniu  zasług  za
długoletnia współpracę i propagowania szczytnych idei karate.
Poza  wymienionymi  wyżej  gośćmi  podczas  otwarcia  turnieju
obecni  byli  również:  Pan  Jan  Winiewski  –  Radny  Miasta
Limanowa, Pan Leszek Mordarski – Radny Miasta Limanowa oraz
Dyrektor Zespołu Placówek Oświatowych w Limanowej – Pan Paweł
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Pięta .

Podczas  ceremonii  oficjalnego  otwarcia  wręczono  również
pamiątkowe  statuetki  dla  sędziów  oraz  osób,  dzięki  którym
kolejny  raz  w  Limanowej  zawitały  tłumy  młodych  karateków.
Wszyscy  zawodnicy  biorący  udział  w  turnieju  otrzymali
pamiątkowe  medale  oraz  gadżety.

Patronat  honorowy  nad  tegoroczną  edycją  jednego  z
najpopularniejszych turniejów w Polsce i w Europie objęli: Pan
Józef Leśniak – Poseł na Sejm RP, Pan Witold Kozłowski –
Marszałek Województwa Małopolskiego, Pan Mieczysław Uryga –
Starosta  Limanowski,  Pan  Jarosław  Pachut  –  Prezes
Międzynarodowego Stowarzyszenia Policji IPA – Region Limanowa
oraz Shihan Andrzej Drewniak – Sekretarz Generalny Kyokushin
World Federation. Patronat medialny sprawowali: TVP Kraków,
Gazeta  Krakowska,  Sportowy24.pl,  Portal  informacyjny
Limanowa.in.  oraz  Limanowianin.in.

Tegoroczne zawody odbyły się się dzięki wsparciu finansowemu
Województwa  Małopolskiego.  Tradycyjnie  już  swojego  wsparcia
dla organizacji turnieju udzielili stali partnerzy klubu, tj.:
Firma JONIEC, PDM Limdrog, Firma PAK-FOL, F.U.H. ELMAR Mariusz
Kamenczak, IMPULS Contractor, Bank Spółdzielczy w Limanowej,
Starostwo  Powiatowe  w  Limanowej  i  Szpital  Powiatowy  w
Limanowej Piekarnia GALA, BROWARS oraz Gmina Dobra, Bank PEKAO
S.A. o/Limanowa, INTERSIEĆ, MARXAM Project, MARXAM Brewering,
Pralnia Ekologiczna TIP-TOP, KULINAR”, Firma URYGUS.

Organizatorzy zawodów podkreślają bardzo wysoki poziom zmagań
zarówno  w  konkurencji  kata,  jak  i  kumite.  W  tegorocznych
zawodach  w  Limanowej  mogliśmy  podziwiać  wiele  niezwykle
widowiskowych  walk  w  wykonaniu  zawodników  będących
niejednokrotnie  medalistami  mistrzostw  Polski,  Europy  czy
świata . Jest to dodatkowy dowód na wyjątkowy prestiż imprezy.

W klasyfikacji drużynowej 1-sze miejsce zajął Jastrzębski Klub
Karate Kyokushin „KUMITE”. Na drugim miejscu uplasowali się



gospodarze  turnieju  –  ARS  Klub  Kyokushinkai,  natomiast  3
miejsce zajął Skarżyski Klub Sportów Walki Kyokushin Karate.

Cieszy  fakt,  że  w  turnieju  po  raz  kolejny  bardzo  dobrze
spisali  się  limanowianie.  Zawodnicy  gospodarzy  aż  20  razy
stawali na podium, w tym 4 razy na pierwszym, 4 razy na drugim
12 razy na trzecim jego miejscu.

Dziękujemy organizatorom za profesjonalne przygotowanie tego
ważnego,  sportowego  wydarzenia  w  naszym  powiecie.
Podziękowania  kierujemy  też  do  wszystkich  sponsorów  i
patronów, którzy wsparli tegoroczne rozgrywki, jak również do
trenerów  i  opiekunów  zawodników  oraz  sędziów  turnieju  .
Gratulujemy osiągnięć i świetnej formy wszystkim wspaniałym
zawodnikom. To oni dostarczyli kibicom mnóstwa niezapomnianych
sportowych emocji .

W załączeniu publikujemy pełne wyniki zawodów.

źródło: ars limanowa

Koncert  Muzyki  Sakralnej  w
Łososinie Górnej
W  niedzielę  23  czerwca  2019  roku   o  godzinie  17:30  w
zabytkowym  XVIII  –  wiecznym  kościele  parafialnym  pw.
Wszystkich Świętych w Łososinie Górnej odbędzie się Koncert
Muzyki  Sakralnej  BOGU  OJCU.  Honorowym  patronatem  koncert
objęli  :  Ks  dr  Kazimierz  Fąfara  –  proboszcz  w  Łososinie
Górnej, Starosta Limanowski Mieczysław Uryga oraz Burmistrz
Miasta Limanowa Władysław Bieda.

Tego dnia zaprezentuje się Chór Mieszany CANTICUM IUBILAEUM
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pod  dyrekcją  Marka  Michalika,  a  na  organach  zagra  młody,
utalentowany  organista  Piotr  Michalik.   Chór  zaprezentuje
utwory a capella i z towarzyszeniem organów. Wśród kompozycji
m.in. Mozarta, Haydna, Moniuszki i innych,  usłyszymy utwory
poświęcone Bogu Ojcu oraz Eucharystii, z racji na trwającą
wtedy oktawę Bożego Ciała.

Koncert  odbędzie  się  w  ramach  promocji  chóralnej  muzyki
sakralnej na terenie Miasta Limanowa i Powiatu Limanowskiego.
Współorganizatorem koncertu jest Limanowski Dom Kultury.



WARTO WIEDZIEĆ: Chór Mieszany CANTICUM IUBILAEUM przy Bazylice
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Matki Boskiej Bolesnej działa od
2 stycznia 1998 roku pod dyrekcją organisty Marka Michalika.
Głównym celem i zadaniem chóru jest dbanie o piękno oprawy
liturgii mszy świętej. Członkami chóru są wyłącznie muzycy
amatorzy – uczniowie szkół średnich, studenci, osoby pracujące
zawodowo i będące już na emeryturze. Poza tą działalnością
zespół bierze udział w licznych występach
i  koncertach  w  kraju  i  za  granicą.  Co  roku  chór  daje
kilkadziesiąt  występów.  W  swoim  dorobku  posiada  kilka
nagranych płyt oraz wiele koncertów ze słynnymi orkiestrami
m.in. Orkiestrą Reprezentacyjną Straży Granicznej, Orkiestrą
Akademii  Beethovenowskiej,  Orkiestrą  Krakowskiej  Młodej
Filharmonii, Orkiestrą Kameralnej L’Estate Armonico  i innymi.
Chór  Mieszany  CANTICUM  IUBILAEUM  jest  laureatem  ponad
trzydziestu  konkursów  chóralnych,  krajowych  i
międzynarodowych. Ostatnio 18 maja br. zdobył I i II miejsce
na Ogólnopolskim Konkursie Muzyki Sakralnej w Tykocinie koło
Białegostoku. Koncertował do tej pory w Austrii, w Niemczech,
na Słowacji, we Włoszech, w Bośni i Hercegowinie, w Chorwacji,
na  Węgrzech i w Rumunii. Obecnie chór przygotowuje się do
wyjazdu na Ukrainę. Zespół występował dla papieży: Jana Pawła
II i Benedykta XVI. Za swoją działalność i osiągnięcia chór
zostałodznaczony  przez  Ministra  Kultury  i  Dziedzictwa
Narodowego medalem ZASŁUŻONY DLA KULTURY POLSKIEJ, Radę Miasta
Limanowa medalem i tytułem ZA ZASŁUGI DLA MIASTA LIMANOWA,
przez  Zarząd  Sejmiku  Województwa  Małopolskiego  –  medalem
POLONIA MINOR oraz ZŁOTYM KRZYŻEM MAŁOPOLSKIM. Przez Zarząd
Główny Federacji CAECILIANUM – medalem GLORIAM DEI CANTARE.

XVII  Rajd  Gwiaździsty

https://powiat.limanowski.pl/blog/xvii-rajd-gwiazdzisty-szlakami-sw-jana-pawla/


Szlakami św. Jana Pawła II
14  czerwca  2019  w  Zespole  Szkół  Technicznych  i
Ogólnoksztąłcących im. Jana Pawła II w Limanowej zakończył się
XVII Rajd Gwiaździsty Szlakami św. Jana Pawła II w Beskidzie
Wyspowym,  Gorcach  i  Beskidzie  Sądeckim.  Mottem  Rajdu  były
słowa Ojca świętego „ Pilnujcie mi tych Szlaków”.

Na mecie stawiły się Drużyny:
Słoneczkowe Gaduły z Jedynki (Z Sz P nr1 w Limanowej)
Lamorożce z Jedynki ( Z Sz P nr1 w Limanowej)
Papaje ( Z Sz P nr 4 w Limanowej)
Wyrośnięte Dzieciaki ( Z Sz P nr 4 w Limanowej)
Trójka ( Z Sz P nr 3 w Limanowej)
Trójka na Bis ( Z Sz P nr 3 w Limanowej )
Team Adenozynotrifosforanki ( ZS im. KEN w Tymbarku)
Samochodziarze z 2TS, Mechatronicy z 1TMt, Miko i przyjaciele
z 3TS, Programiści
oraz grupy klasowe : 1TS, 3TMt, 3A, 2TMt/TE, 1TAK/TOR, 3TS, 1A
z ZSTiO
w Limanowej.
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Uwieńczeniem  Rajdu  był  konkurs  wiedzowy  nt.:  100-lecie
odzyskania Niepodległości Polski oraz 40-lecie I Pielgrzymki
Jana Pawła II do Polski.

Wyniki konkursu :
I miejsce-Drużyna „ Klasy II TS” z ZSTiO w Limanowej
II miejsce –Drużyna „Trójka” z Z Sz P nr 3w Limanowej
III miejsce-Drużyna „ Lamorożce z Jedynki”z Z Sz P nr1 w
Limanowej

W konkursie na kronikę rajdową, będącą relacją z przebytej
trasy, nagrody zdobyli :
I miejsce: „ Słoneczkowe Gaduły” z Z Sz P nr1 w Limanowej
II miejsce: „Lamorożce z jedynki” z Z Sz P nr1 w Limanowej
II  miejsce:  „Team  Adenozynotrifosforanki”  z  ZS  im  KEN  w
Tymbarku

Mszę  św.  w  intencji  Ojczyzny  i  polskiej  młodzieży  za
wstawiennictwem  Św.  Jana  Pawła  II  odprawili  ks.Stanisław
Wojcieszczak oraz ks.Bartosz Miziński.
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źr.fot.: ZSTIO Limanowa

VII  Galicyjski  Piknik
Kolejowy w Dobrej
W tym roku w ramach VII Galicyjskiego Pikniku Kolejowego na
stacji kolejowej w Dobrej ponad 1000 osób odśpiewało wspólnie
piosenkę Maryli Radowicz – „Wsiąść do pociągu byle jakiego”.
We  wspólnym  biciu  rekordu  w  śpiewaniu  piosenki  kolejowej
wzięli udział przedstawiciele Powiatu Limanowskiego: Starosta
Limanowski  Mieczysław  Uryga,  Przewodnicząca  Powiatu  Ewa
Filipiak oraz Radni: Jan Puchała, Marian Wójtowicz i Grzegorz
Wójcik.

 

O godzinie 14.10 odbyło się otwarcie spotkania, a po nim równo
o godzinie 15.00 ponad 1000 uczestników wzięło udział w biciu
rekordu  świata  w  ilości  osób  jednocześnie  śpiewających
piosenkę kolejową „Remedium” Maryli Rodowicz. Kolejno odbył
się  panel  dyskusyjny  w  kąciku  kolejarskim  oraz  jego
podsumowanie na scenie. A na koniec koncert zespołu Wołosatki.

Atrakcją tego dnia był przejazd pociągiem RETRO malowniczą
trasą kolejową na linii Dobra- Kasina Wielka – Dobra, a także
zabawy i animacje.
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To  jedno  z  nielicznych  wydarzeń  na  terenie  powiatu
limanowskiego,  podczas  którego  można  poznać  tradycje
kolejarskie  naszego  regionu  oraz  zostać  pasażerem  podczas
przejazdu pociągiem RETRO.

 

Niedziela w Gorczańskim Parku
Narodowym już za nami!
Gorczańskie atrakcje, dobra zabawa i czas na świeżym powietrzu
– tak mieszkańcy powiatu limanowskiego oraz turyści spędzili
niedzielę 16 czerwca w Gorczańskim Parku Narodowym na Polanie
Trusiówka  w  Lubomierzu  Rzekach.   Podczas  wydarzenia  nie
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zabrakło  również  przedstawicieli  Powiatu  Limanowskiego  w
osobach:  Starosty  Limanowskiego  Mieczysława  Urygi  i
Przewodniczącej  Rady  Powiatu  Ewy  Filipiak.

Program spotkania obfitował w liczne zajęcia m.in. zabawy, gry
i konkursy, które miały na celu odkrywanie tajemnic przyrody.
Najmłodsi ćwiczyli malowanie, układanie przyrodniczych puzzli
oraz  uczestniczyli  z  rodzicami  w  grach  zręcznościowych  i
terenowych w urokliwych zakątkach Polany Trusiówka.  Ratownicy
Grupy Podhalańskiej GOPR asekurowali chętnych wrażeń podczas
wspinaczki na ściance i moście powietrznym, a przedstawiciele
Komendy  Wojewódzkiej  Policji  z  Krakowa  udzielali  porad  na
temat bezpieczeństwa podczas wypoczynku.
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Nie  mniejszym  zainteresowaniem,  wśród  dostępnych  rozrywek
cieszyło  się  stoisko  przygotowane  przez  Powiat  Limanowski,
gdzie  odwiedzający  otrzymali  bezpłatne  przewodniki,  mapy,
foldery, a także informacje na temat atrakcji turystycznych.
Spore zainteresowanie wzbudziły również wirtualne spacery po
powiecie za pomocą wirtualnych okularów VR. Dla najmłodszych
czekały konkursy – puzzle i zagadki za które można było zdobyć
ciekawe nagrody.

Na stanowiskach lokalnych twórców i rękodzielników z naszego
regionu  uczestnicy  imprezy  aktywnie  i  twórczo  poznawali
kulturę  naszego  regionu.  Rodziny  wędrując  ze  specjalnie
przygotowanym paszportem od stoiska do stoiska mogli poznać
różnorodność i bogactwo zarówno naszej przyrody jak i kultury.
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„Niedziela  w  Gorczańskim  Parku  Narodowym”  to  wydarzenie
organizowane przez Gorczański Park Narodowy we współpracy z
Powiatem  Limanowskim,  Nadleśnictwem  Limanowa,  Grupą
Podhalańską  Górskiego  Ochotniczego  Pogotowia  Ratunkowego,
Gminą Mszana Dolna, Wydziałem Prewencji Komendy Wojewódzkiej
Policji,  oraz licznymi twórcami z gminy Mszana Dolna.

 

GALERIA „Niedziela w GPN” 

Diecezjalnego Święta Rodzin w
Starym Sączu
Wczoraj  16  czerwca  odbyło  się  Diecezjalne  Święto  Rodzin.
Wydarzenie  to  organizowane  jest  co  roku  przed  ołtarzem
papieskim w Starym Sącz i ma na celu integracje rodzin z całej
diecezji  tarnowskiej.  W  wydarzeniu  wzięli  udział   m.in.
przedstawiciele  Powiatu  Limanowskiego  Członkowie  Zarządu:
 Wojciech Włodarczyk i Czesław Kawalec oraz Radna Powiatu
Agnieszka Orzeł.

W tym roku 16 czerwca mijała 20. Rocznica mszy kanonizacyjnej
bł. Kingi, którą na błoniach w Starym Sączu odprawił papież
Jan Paweł II. Ten szczególny dzień po raz kolejny zgromadził
tłumy  przed  ołtarzem  papieskim,  tym  razem  podczas
Diecezjalnego  Święta  Rodzin.  Wydarzenie  rozpoczęła  msza
święta, której przewodniczył biskup tarnowski Andrzej Jeż. Po
nabożeństwie  na  placu  za  ołtarzem  miały  miejsce  występy
regionalne,  zabawy  dla  dzieci,  konkursy,  stoiska  z
regionalnymi  potrawami  i  słodkościami.
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Wśród  przygotowanych  stoisk,  mieszkańcy  sąsiednich  powiatów
chętnie zatrzymywali się przy stoisku Powiatu Limanowskiego,
gdzie  o  jego  atrakcjach  i  wydarzeniach  opowiadali
przedstawiciele: Członek Zarządu Wojciech Włodarczyk i Radna
Powiatu, Przewodnicząca Komisji Kultury, Sportu i Turystyki
Agnieszka Orzeł.

Na  Diecezjalnym  Święcie  Rodzin  nie  zabrakło  również
regionalnego akcentu prosto z naszego powiatu, o który zadbały
panie z Kół Gospodyń Wiejskich z Kamienicy, Szczawy, Tymbarku,
Zalesia, Zasadnego i Zbludzy.
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Jubileusz 50-lecia w Zespole
Szkół  Techniczno  –
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Informatycznych  w  Mszanie
Dolnej
Uroczyste chwile przeżywała społeczność szkolna Zespołu Szkół Techniczno-
Informatycznych w Mszanie Dolnej. 13 czerwca uczniowie, absolwenci, grono
pedagogiczne ZSTI oraz zaproszeni goście zgromadzili się, aby wspólnie
świętować  jubileusz  50-lecia,  który  był  połączony  z  festynem  św.
Antoniego – patrona szkoły.

Jubileuszową galę poprzedziła Msza Święta w kościele Bożego Miłosierdzia
w Mszanie Dolnej. Następnie nastąpiła oficjalna cześć obchodów w budynku
szkoły. W wydarzeniu wzięła udział cała społeczność szkolna oraz goście,
wśród  których  byli  przedstawiciele  powiatu  limanowskiego:  Starosta
Limanowski  Mieczysław  Uryga,  Członek  Zarządu  Powiatu  Limanowskiego
Wojciech Włodarczyk oraz Radni Powiatowi: Agnieszka Orzeł, Bolesław Jania
i Grzegorz Wójcik.

Uczestników uroczystości powitał Dyrektor szkoły Andrzej Dębski, który
podkreślił zaangażowanie osób, dzięki którym szkoła przetrwała tyle lat i
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wciąż kształci kolejne pokolenia. Również Starosta Limanowski Mieczysław
Uryga w swoim wystąpieniu nawiązał do wyjątkowej roli szkoły na rynku
edukacyjnym powiatu.

Podczas jubileuszowej gali przypomniano bogatą historię ZSTI w Mszanie
Dolnej oraz osób z nią związanych. Był czas na wspomnienia i wzruszenia,
ale także życzenia pomyślnej przyszłości na kolejne lata.. Z okazji
wyjątkowego  jubileuszu  powstała  okolicznościowa  monografia  ZSTI  „Pół
wieku historii” oraz wydano pamiątkowe pensy. Nie zapomniano również o
wyróżnieniu zasłużonych osobistości ZSTI. Otrzymali oni Lilie Świętego
Antoniego  –  nagrodę  przyznawaną  od  2008  roku  absolwentom  i  osobom
wspierającym szkołę w różnych dziedzinach jej działalności.

Święto jubileuszu szkoły to nie tylko czas wzruszeń, ale także okazja do
spotkań i wspólnej zabawy. Dlatego po uroczystościach, podczas corocznego
festynu Św. Antoniego rozegrany został turniej klas o tytuł „Klasy z
Klasą”. Uczestnicy wydarzenia mieli tez możliwość wysłuchania Koncertu
50-lecia.

Całej Społeczności Zespołu Szkół Techniczno- Informatycznych, życzymy by
kolejne jubileusze były równie radosne i pełne satysfakcji z osiąganych
sukcesów.
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XV  Gorczańskie  Spotkanie  z
Janem Pawłem II w Lubomierzu
– Rzekach
Tradycyjnie na „Na Ogrodach” w Lubomierzu – Rzekach odbyło się
Gorczańskie Spotkanie z Janem Pawłem II. W tym roku wydarzenie
to  odbyło  się  9  czerwca  już  po  raz  15.  Wśród  licznie
zgromadzonych mieszkańców i gości w spotkaniu wzięli udział 
przedstawiciele Powiatu Limanowskiego: Wicestarosta Limanowski
Agata Zięba i Radny Powiatowy Bolesław Jania.

Spotkanie rozpoczęła uroczysta msza święta „polowa:,  której
przewodniczył  ks.  dziekan  Marek  Wójcik,  a  koncelebrował
Proboszcz O. Piotr Głód oraz ks. kapelana Jan Zając O. Marek
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Andrzejewski, ks. Józef Niedźwiecki. Oprawę muzyczną zapewniła
Orkiestra Dęta OSP z Mszany Górnej, Chór parafialny Jutrzenka
oraz Mali muzykanci, pod kierunkiem p. Doroty Wcisło

Uczestnicy udali się również na spacer do słynnej Papieżówki.
Gdzie  pod  pomnikiem  przedstawiciele  instytucji  złożyli
wiązanki. W tym samym czasie „Na ogrodach” trwała modlitwa –
Koronka do Miłosierdzia Bożego.

Kolejnym  punktem  spotkania  były  występy  artystyczne.  Jako
pierwsze na scenie pojawiły się dzieci. Trudno sobie wyobrazić
święto ku czci Papieża bez nich, przecież to dzieci właśnie
były  przez  niego  szczególnie  otoczone  troską  i  miłością.
Zespół  Śwarni Lubomiyrzanie ze Szkoły Podstawowej nr 1 w
Lubomierzu działający pod kierunkiem p. Katarzyny Wojtyczki i
p.  Doroty  Wcisło,  zaprezentował  wzruszający  program
artystyczny.  Pomiędzy  górami  echem  rozbrzmiewały  piosenki,
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napisane  specjalnie  na  tę  okazję,  przywołujące  obraz  Ojca
Świętego.  Program  artystyczny  został  wzbogacony  również  o
taniec. Występ zyskał uznanie zgromadzonych gości i został
nagrodzony gromkimi brawami.

 

źr.fot. UG Mszana Dolna//A.Z

Zagórzańskie  Dziedziny  z
sukcesem  zadebiutowały  w
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Krakowie pod
8 czerwca b.r. grupa kreatorów marki Gminy Mszana Dolna z
sukcesem  zaprezentowała  swoje  produkty,  usługi  oraz  bogatą
ofertę warsztatową w Krakowie. Pomimo, że był to ich debiut,
jeżeli chodzi o tego typu prezentacje w dużym mieście, stoisko
Zagórzańskich Dziedzin od razu zachwyciło uczestników pikniku
przy Parafii p.w. Matki Bożej Królowej Polski w Krakowie –
Nowym Ruczaj.  Dowodem na to jest przyznanie Zagórzańskim
Dziedzinom pierwszego miejsca za najpiękniejsze stoisko.

Zwycięstwo jest w pełni zasłużone, a przyczyniły się do niego
m.in.  poczęstunek  regionalny  osłodzony  miodem,  hojnie
serwowany przez właścicieli Pasieki Bartek z Kasinki Małej
(Stowarzyszenie  Zagórzańska  Kraina)  oraz  barwne,  misternie
wykonane  małe  dzieła  sztuki  zagórzańskich  rękodzielników
zrzeszonych  w  Stowarzyszeniu  Zagórzańscy  Pasjonaci.
Zagórzańskie  Dziedziny  zadbały  także  o  ciekawe  atrakcje
przyciągających  rzesze  gości  krakowskiego  pikniku  –  dla
najmłodszych były animacje (można było zwabić pszczółkę do
kwiatka lub wg własnej inwencji – wzorując się oczywiście na
oryginale – pokolorować strój zagórzański) zaś nieco starsi
mogli  spróbować  swoich  sił  w  wyplataniu  ozdób  z  makramy.
Zainteresowanie  wzbudziło  również  monidło  z  parą  górali
zagórzańskich wędrującą w okolicach zabytkowej kaplicy p.w.
św.  Barbary  w  Łostówce.  Zainteresowanie  stoiskiem
Zagórzańskich  Dziedzin  miało  jeszcze  inny  skutek  –
zainteresowanie regionem i jego atrakcjami o co pytali wszyscy
na  zainteresowanie  regionem,  jego  atrakcjami  Każdy
z  odwiedzających  zagórzańskie  stoisko  był  zainteresowany
region, jego atrakcjami oraz lokalne produkty, zaprezentowane
przez kreatorów marki w tym dniu.

Równie  wielkim  powodzeniem  cieszyła  się  oferta  warsztatowa
Zagórzańskich Dziedzin oraz najnowsze ulotki wyprawy questowej
„Spacer z Jaśkiem pod Śnieżnicą”.
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Cieszy nas sukces Zagórzańskich Dziedzin w Krakowie, którym
należą się szczególne podziękowania za godne reprezentowanie
regionu. Dzięki temu Z pewnością wielu osób już w wakacje
zdecyduje się odwiedzić piękne tereny Beskidu Wyspowego.

 

Żródło: http://www.mszana.pl/aktualnosci,4131.html#.XQI5To8wiUk

Gala  Finałowa  XIV  edycji
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Konkursu „Pomysł na biznes w
Powiecie Limanowskim”
12 czerwca na hali sportowej Zespołu Szkół nr 1 im. Józefa
Piłsudskiego  w  Limanowej  miała  miejsce  XIV  Gala  Finałowa
Konkursu  „Pomysł  na  Biznes  w  Powiecie  Limanowskim”.  
Wydarzenie to po raz kolejny dowiodło, że potencjał młodych
ludzi, ich wiedza, kreatywność oraz przedsiębiorczość stanowią
cenny kapitał na przyszłość.

Przed rozpoczęciem Gali Starosta Limanowski Mieczysław Uryga
wręczył dyplomy i nagrody dla laureatów i finalistów olimpiad
i  turniejów  przedmiotowych  oraz  sportowych  ze  szkół
ponadgimnazjalnych z terenu powiatu za rok szkolny 2018/19.
Gratulując im wytrwałej i ciężkiej pracy oraz dziękując za
godne reprezentowanie naszego regionu.

Przechodząc do rozpoczęcia gali finałowej Konkursu „Pomysł na
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Biznes w Powiecie Limanowskim” uczniów powitała Dyrektor ZS nr
1  Joanna  Rudek.  W  wydarzeniu  wzięli  udział  m.in.
przedstawiciele Powiatu Limanowskiego: Starosta Limanowski –
Mieczysław Uryga, Przewodnicząca Rady Powiatu – Ewa Filipiak,
Członek  Zarządu  Powiatu  –  Wojciech  Włodarczyk  oraz  Radny
Powiatowy,  Przewodniczący  Komisji  ds.  Rozwoju  i  Inicjatyw
Gospodarczych  –  Stanisław  Nieczarowski,  a  także  Prezes
Regionalnego  Stowarzyszenia  Przedsiębiorców  z  siedzibą  w
Limanowej  Józef  Oleksy,  Prezes  Krakowskiej  Kongregacji
Kupieckiej Oddziału Terenowego w Limanowej Ryszard Kulma oraz
Dyrektor  Cechu  Rzemiosła  i  Przedsiębiorczości  w  Limanowej
Janusz Wojs.

Starosta Limanowski podkreślił podczas Gali ogromną wartość
inicjatyw podejmowanych przez młodzież, a także podziękował
wszystkim  uczestnikom  konkursu  oraz  ich  opiekunom  za
poświęcenie, przygotowanie oraz wykonaną pracę. Przewodnicząca
Rady  Powiatu  Limanowskiego   w  swoim  wystąpieniu  zwróciła
natomiast uwagę na profesjonalizm i skuteczne wykorzystanie
przez laureatów zdobytej wiedzy w praktyce, co było jednym z
głównych kryteriów branych pod uwagę przez komisje konkursową.

Na gali finałowej nie zabrakło przedstawicieli szkół, których
uczniowie brali udział w wydarzeniu, jak również nauczycieli –
opiekunów oraz rodzin uczestników.

Tegoroczny konkurs przebiegał w dwóch etapach. W pierwszym
etapie wyłoniono 10 najlepszych prac konkursowych. Następnie
autorzy pomysłów na biznes zaprezentowali je przed komisją
konkursową w II etapie. Uczestnicy mieli możliwość osobistego
zaprezentowania  i  przekonania  członków  komisji  do  swojego
pomysłu. W tym roku ponownie zorganizowane zostały warsztaty z
pisania  biznesplanu,  a  uczestnicy  ponownie  mieli  dodatkowo
możliwość indywidualnych konsultacji własnych biznesplanów.

Podczas oceny (SKŁAD KOMISJI KONKURSOWEJ) prac konkursowych
brane  były  pod  uwagę  w  szczególności:  oryginalność,
innowacyjność i realność pomysłu na biznes, trafność analizy
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finansowej oraz analizy otoczenia przedsięwzięcia.

Ostatecznie  Komisja  wyróżniła  7  prac  konkursowych  oraz
przyznała I, II oraz III nagrodę.  Nagrodą uhonorowano również
nauczyciela – opiekuna zdobywców I miejsca.  W tym roku z rąk
Józefa  Oleksego  –  Prezesa  Regionalnego  Stowarzyszenia
Przedsiębiorców odebrał ją Pan Mariusz Liptak (Z S nr 1 im.
Józefa Piłsudskiego w Limanowej).

Wyniki  tegorocznej  edycji  konkursu  „Pomysł  na  Biznes  w
Powiecie Limanowskim TUTAJ

I miejsce
„ANIMAL EYES”
Julia Zoń, Justyna Katra
Zespół Szkół Nr 1 im. Józefa Piłsudskiego w Limanowej

Nagrodę wręczył Prezes Banku Spółdzielczego w Limanowej – Pan
Adam Dudek

II miejsce
Pasieka „Pszczółka”
Wojciech Węglarz, Michał Łabuz
Zespół  Szkół  Ponadgimnazjalnych  im.  inż.  Józefa  Marka  w
Mszanie Dolnej

Nagrodę wręczyła przedstawicielka Fundacji na Rzecz Rozwoju
Polskiego Rolnictwa – Pani Elżbieta Petryla
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III miejsce
Świecące Gwiazdeczki
Bożena Mozdyniewicz, Paulina Rozwadowska
Zespół Szkół im. Komisji Edukacji Narodowej w Tymbarku

Nagrodę  wręczyła  przedstawicielka  Fundacji  Rozwoju  Regionu
Rabka – Pani Izabela Smoleń

Tradycyjnie,  wręczono  także  specjalną  Nagrodę  Starosty
Limanowskiego. W tym roku otrzymał ją Zespół Szkół Nr 1 im.
Józefa Piłsudskiego w Limanowej za wysoki poziom nadesłanych
prac. Nagrodę z rąk starosty odebrała Dyrektor szkoły Joanna
Rudek

Tegoroczny  „Pomysł  na  biznes”  zakończyła  część  artystyczna
przygotowana  przez  uczniów  Zespołu  Szkół  nr  1  im.  Józefa
Piłsudskiego  w  Limanowej.  W  jej  trakcie  miała  miejsce
projekcja filmu dotyczącego historii szkoły, recital poetycko
– muzyczny Magdaleny Mól, pokaz sztuki kelnerskiej oraz występ
zespołu „Consonans”.
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Organizację wydarzenia, którego celem  jest promocja postaw
przedsiębiorczości wśród młodzieży szkół średnich od początku
wspierają  instytucje  związane  z  przedsiębiorczością,  wśród
nich: Regionalne Stowarzyszenie Przedsiębiorców z siedzibą w
Limanowej,  Bank  Spółdzielczy  w  Limanowej,  Fundacja  Rozwoju
Regionu  Rabka  oraz  Fundacja  na  Rzecz  Rozwoju  Polskiego
Rolnictwa

Składamy  gratulacje  wszystkim  uczestnikom,  laureatom,
nagrodzonym  oraz  wspierającym  ich  opiekunom.  Dziękujemy
również Dyrekcji i całemu zespołowi ZS nr 1 w Limanowej za
umożliwienie organizacji finałowej gali na terenie szkoły.

 

GALERIA
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